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DOEL . Je oefent optellen tot en met 100 met de strategie: rijgen in maximaal
3 sprongen.

1 Reken uit op de getallenlijn.
@i Kruis de sommen aan waarbij de eenheden niet over het tiental gaan.

() 48+36= () 54+24=
[J 63+15= () 59+26=
() 34+a2= () 23+29=

2 Welke som hoort erbij?
@ Hoeveel is het samen?
Reken uit op de getallenlijn.

34 euro

28 euro

\‘;;\E 33 euro

58 euro

som: som:




’\. : m c Oi‘“ e =

2" Reken uit. Je mag de getallenlijn gebruiken.

&

24 + 34 = 65 + 27 =
42 + 45 = 53 + 36 =
37+ 24 = 78+ 15 =

4" Welke som hoort erbij?

@ Hoe oud zijn ze samen?

= Reken uit op de getallenlijn.
P

o -

34 jaar 18 jaar 28 jaar 29 jaar

som: som:
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DOEL . Je oefent optellen en aftrekken tot en met 100.

Reken uit.

1»
50 4 5= 67 + 6 = 39 46— 39+8-
b4

47 +5= 76+8=_ +6=_ 48+8=_
78+6= 45+7= 66+6= 8=
9+7= M+9= S5+4= 66+3=
2+9= 23+8= 37 +5= 6/ +7=
6+2= B+5= 23+4=_ 68+9=
ST +9= ST+8= S +6= 26+9=
78+7= 89 +4= M+d= 5247=
69+7= 69+5= 7545= 2+5=_
75+9 = 78+ 5= 48 +5 = 59+5=

54_ = 64_ =
69_ = 57_ =
42_ = 33_ =
37_ = 22_ =
54_ = 38_ =
78_ = 78_ =
81_8: ........ 53_ =
61_ = 41_ =
66_ = 23_ =
71-5= 49 -7 =




& a245- 24+8=
53+4= ........ 34+7= ........
64+8= ........ 93+6= ........
75+7= ........ 42+7= ........
69+5= ........ 49+5= ........
52+4= ........ 28+7= ........
43+9= ........ 35+9= ........
34+2= ........ 69+3= ........
75+3= ........ 75+6= ........
24+3= ........ 84+8= ........
17+3= ........ 73+4= ........
52 +3 = 62+7 =

4 S Reken uit.

(& 7a+7- 81-5-
85+6= ........ 92_ =
56+5= ........ 64_ =
65+7= ........ 45_ =
43_ = 59+4= ........
65-6=_ 4+7=
58_ = 22+9= ........
73_ = 46+8= ........
25+7= ........ 21_ =
59+6= ........ 52_ =
51+5= /3-6=
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DEEL . Je oefent aftrekken tot en met 100 met de strategie: rijgen in maximaal
3 sprongen.

1 Reken uit. Je mag de getallenlijn gebruiken.
@ Kruis de sommen aan die niet over het tiental gaan.

2 Welke som hoort erbij?
@ Hoeveel euro korting?

Reken uit op de getallenlijn.

J’ TSeeiq, 28 euro
TSewia, 54 euro

som: som:




2" Reken uit. Je mag de getallenlijn gebruiken.

&

62 - 45 = 59 - 24 =
47 - 28 = 63 - 1 8 =
74 - 36 = 89 — 46 =

4" Welke som hoort erbij?
@ Wat is het verschil in leeftijd?
Reken uit op de getallenlijn.

]
- H
- Ny =
t. ‘ 'L.
A A
53 jaar 28 jaar 62 jaar 46 jaar
som: ................................ som: ................................
antwoord: jaar antwoord: jaar
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DOEL . Je oefent de tafelsommen tot en met 10.

1 " Reken uit.

5x 9= 5x 8= 5x 6= 2x 4=

10x 1= 0x 8= 10x 6= 2% 8=
2X 9= ............ 2X 2= ............ 2X 3= ............ 2X 5= ............
2X 7= ............ SX 7= ............ 5X 3= ............ 5X10= ............
SX 3= ............ 1OX 2= ............ 10X 3= ............ 1OX 5= ............
5X = SX 4= ............ 1OX 9= ............ ZX 3= ............
1OX SR 1OX 4= ............ SX 2= ............ 5X 4= ............
2)( TR 2X10= ............ 1OX10= ............ 1OX 7= ............
5X IR 2X 3= ............ 2X 4= ............ 5X 6= ............
2x10= 5x 3= 5x 5= 2x 7=

2 X Reken uit.

® x| 2| 3| a

2
10




3 " Reken uit.

J axo= 4xd=_
5X2= ........ 5X4= --------
6X2= ........ 6X4= --------
10X2= ........ 1OX4= --------
9X2= ........ 9X4= --------
4X3= ........ 4XS= --------
5X3= ........ 5X5= --------
6X3= ........ 6X5= --------
10X3= ........ 1OX5= --------
9X3= ........ QXS= --------
4X6= ........ 4X7= --------
5X6= ........ 5><7= --------
bxb= 6x7=_
10X6= ........ 1OX7= --------
9x b= 9x7=

4 " Reken uit.

® x| 5| 6| 7

(o NS, BN -

10 9 8

o | b~ X
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DOEL L Je oefent de omkeerstrategie bij vermenigvuldigen.
1 Zet in het juiste rijtje en reken uit.
@ 8x8= 8 x5 omkeren 1 X meer
7 x b=
8 X 9 . =,
7 X7 =
7 X 4 — |
7 X 8 — 8 « 7 . ®E
2 Schrijf bij elk plaatje 2 keersommen.
@ Reken uit.
sommen: sommen: sommen:
........ X.=. =. Ce et seeeecc et e e
........ X.=. =. Ce et seeeecc et e e
antwoord: tegels antwoord: tegels antwoord: tegels
sommen: sommen: sommen:
antwoord: tegels antwoord: tegels antwoord: tegels




4" Schrijf de som op.

@ Reken uit.

Hoeveel potloden in 6 dozen?

Hoeveel potloden in 7 dozen?

Hoeveel potloden in 8 dozen?

i
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DOEL . Je oefent optellen en aftrekken tot en met 100.

Reken uit.

1»
73-7= 24 -6 = 43 -8 = 87 -9 =
b4

58_ = 45_ = 71_ = 53_ =
83_ = 89_ = 52_ IR 41_7: ........
23_ IR 94_ R 65_ IR 72_ -
62_ = 72_ T 86_ I 64_ I
73_ IR 22_ R 42_ IR 23_ -
44_ = 49_ T 27_ I 21_ I
68_ = 81_ = 59_ = 46_ =
64_ = 43_ = 91_ IR 75_ =
62 -3 = 32-6= 81-6= 51-3=

B sse7- 67+2=
24+3= ........ 76+6= ........
65+6= ........ 85+6= ........
49+6= ........ 38+8= ........
49+4= ........ 69+6= ........
29+2= ........ 89+8= ........
39+3= ........ 58+7= ........
59+5= ........ 18+9= ........
56+7= ........ 58+6= ........
65+7= ........ 47+8= ........
29 +7 = 43 +5 =




3 " Reken uit.

48_ = 54_ =
46_ = 63_ =
25_ = 29_ =
22_ = 92_ =
46_ = 81_ =
75_ = 75_ =
51_ = 63_ =
63-7=_ N2-9=
/A-6= 68-4=
85-8= /1=5=
21-5= 84— 8=

4 S Reken uit.

& sa-s- 25+9=
45-7= 46+5=
59-4= /5+2=
61-5= 18+7=_
32+9=_ 68-9=
56+8= 83-7=
64+3= /2-8=
18+5=_ 6/ 6=
82-6=_ 55+7=
32-8= 24+2=
26 - 5= 46 + 6 =
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DOEL . Je oefent bedragen tot en met 2 euro te herkennen en samen te stellen.

1 Hoeveel?

b4 2@

........ euro en euro en euro en euro en
........ Cent Cent Cent Cent
I 57 57 I w06 B226
........ euro en euro en euro en euro en
cent cent cent cent

Z  Welke munten komen erbij?
@ Betaal gepast.

=900 B o2& B2ss
OO OO OO

2 Maak het bedrag met zo min mogelijk munten.

@ \-E 95 cent 1 euro 1 euro 1 euro
15 cent 45 cent 65 cent




. -

4" Waar ligt hetzelfde bedrag?

ppaa 2228
@ 53 63 @ - B
=2 =y 028 -

5" watkun je ermee kopen?

E" 1 euro en 1 euro en 95 cent
25 cent 55 cont 1
30ucent
®2
.‘ ................................
)
@ | - | o | o | -
@@@
@ ................................
-2
@ ................................
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DOEL . Je oefent tafelsommen tot en met 10.

Reken uit.

1)’
2% 2= 2% 4= 2% 6= 2% 8=

3X2= ........ 3X4= ........ 3X6= ........ 3X8= ........

5X2= ........ 5X4= ........ 5X6= ........ 5X8= ........

4X2= ........ 4X4= ........ 4X6= ........ 4X8= ........

2X6= ........ 6X4= ........ 6X6= ........ 6X8= ........

2X3= ........ 2X5= ........ 2X7= ........ 2X9= ........

3X3= ........ 3X5= ........ 3X7= ........ 3X9= ........

5X3= ........ 5X5= ........ 5X7= ........ 5X9= ........

4X3= ........ 4X5= ........ 4X7= ........ 4X9= ........
6x3= 6x5= b6x7 = 6x9=

2 X Reken uit.

& x| 7| 6] s

2
10




4 »
b4

Reken uit.

X

4

10

9

10

10

10






